

La Commission action familiale de l'Apedi Alsace vous invite à une conférence

Sur le thème « Les relations familles-professionnels »

Que souhaitons-nous pour une relation à coconstruire, professionnels et familles, pour et avec la personne handicapée intellectuelle ?

« Accompagner et Agir ensemble » est la ligne de conduite de notre association.

Dans les services comme dans les établissements de l'Apedi Alsace cela s'incarne dans les Conseils à la vie sociale, les Projets d'Accompagnement Individuel mais aussi par des réflexions difficiles sur la vulnérabilité de la personne handicapée intellectuelle et son autodétermination.

Pour les professionnels pour les familles, éviter les généralisations comme se défendre des préjugés, constituent les bases d'une position éthique qui doivent nous guider mutuellement.

C'est ce défi que Mme Francine Friedrich, Docteur en philosophie et intervenantes en groupe d'analyse de la pratique, nous propose d'aborder lors d'une conférence qui aura lieu :

Le jeudi 06 novembre 2025 à 20h00

A l'ESAT de Schiltigheim / Salle de séminaire

7 (1 E57 (1 de 50) magnet	iii / Saile de Seilille	C
12-14 rue Clémence	au 67300 Schiltighei	im
Pour la bonne organisation de cette rencon	•	etourner le talon-réponse
avant le lundi 2	27 octobre 2025	
par mail : <u>action.fam</u>	niliale@apedi-alsace.i	<u>fr</u>
par courrier : Apedi Alsace 60 rue de la Grossau CS 50046 67027 Strasbourg Cedex		
par téléphone a	au 03 88 84 99 00	
Mme/M		
☐ Participera à la conférence sur le thème « Les	relations familles-pro	ofessionnels »
Nombre de personnes présentes :		
☐ Personne en situation de handicap (Cochez la bonne situation)	□ Famille	☐ Professionnel
Participera au verre de l'amitié à l'issue de la conférence : OUI □ NON □		

Les informations recueillies sont nécessaires à la gestion de votre inscription à la conférence. Elles sont enregistrées et transmises aux services en charge de l'organisation de cet évènement. Ces informations ne sont pas conservées au-delà deux ans à compter de la réalisation de l'évènement.

Pour complément d'information concernant l'exercice de vos droits :

- Politique de confidentialité : site de l'Apedi Alsace
- DPO Apedi Alsace : dpo.apedi@apedi-alsace.fr
- Réclamation CNIL : https://www.cnil.fr/fr/plaintes

Nous vous informons également que vous êtes susceptible d'être photographié ou filmé lors de cet évènement public.

